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(1) B 1A A 3130 JE A 04 S 5T B0 45 4 1 AR HE
=3 B (2) BEF AL R A 0 — M TR S O k.
TR 3 R R E R R SO AL D R 9 553 L 9F R Python HEATACED I
(4) fir Bt DA B3k 1E Wi 180 42 2% B 2 ) 4 2 3 4 B i DA B o
(1) 158 B SRR
FINE (2 HE LR R
(3) P 1N,
BEALE  EA I UREUR AR S S R T .
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% FE3S] AFEUBBL TR, “E B0 1.2 8 R4EMAR 1.3 30 A3k 1.4 8 1%
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FIAEFHED)
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3 B0 A5 R A

=B AR 5.2 Bk A 0T 5 E
(L) BRI | SUR M R R R
ZI B

(2) REXT A8k R B W6 S5 SR () R AT Sk o BT S it

(D ERAE.
BEINE (2 FEHIEL,
(3) TGk,

BERE | EHA: SEE RN RE R S BT.
MR | MER AL S T,

ZEIEE

P E K2 MOOC - & “ KB HLIERE”,
B EWE LT AR . “IFE Python Z k(). (=)7,

(1) LLEEAT 5 DNEORH I 1~300 R E)RERE 7 50 17 B ER 00 8, I K LA,
BT A | (2) A58 REL 10 R T.BREL 7 & 48R L4 & 1, 3R 2 A R 9 iR/ IEREEK
(3) A1 1 76,2 JC.5 Ju4 T3k E 225 20 Ju. A ML Jr 582 WbAhr A5 sk B 27

ENE BT

K] S 3()
KRBT HENE = ETFREXN%ET




— . ¥3i5d

ETRR

5 3 B I T 4R 5 ] BUR A
3.3 TR ML) R A 52 451

F3 B

(1) 138 I 3 e B30 3 08 U SR et vy e B I
(2) BRI Python 528 1 HE 5 A3k U ] AU A SR A

FIRE

(D P HLIEEER S ]. HEF 50,
(2) oz AT G si T 5 581t

BEALS | EA. BHET 8w i AR RV
M| MES I HER B ST U 5w B AR RN
Z.RIES
& o E K2 MOOC F & “Python g 2 ZE Al (Fg A K2 T8 45 3 tRIRFF D .
FETT MU NA . “HFE Python Z k() (Z)7,
(D) HA n ABGRNE WHEF X 0 ANBONNEI S
(2) AR F R 2,
FHidE @ | (3) fy RIS RS A ET 20 M. BEREIBREGI N 1.1.2.3.5.8.13 - LLEFI N =
T 4R + A — SR 45 F 7 P I AL A Uk
F)=Fn—1D+Fn—2 a=3, F()=1, F(2)=1,
=, ¥
SE= S 3(=)
Ay sl A H 4= 477 s 1=
3.1 WEYEIMKEN D
3.1.1  VFEURYERE A

1. iTER %

THE LR R R EAT i R IFIE i A Sh AL o7 R B4R T 3. B s — R

PURF 7 Y JE 2 5 ik, G2 A S O v SR o i g

2 R T A AR R — i DX IR AR RN IE A TSR A 2R ST, 8 4 SR AR R B A AT 3

fi e R ST RS A R

Tk SR A ARG A BRAS 22 R AL B, S0k s M 2D BRI AL 8UA 3 MO o P i
FEEER . SOk AR LR A ATTBETT A5 Bl v AL A o TR R A AP R LRkl RO O R
PBEAT i3 o B 0 3 10 J2 o R P AR s R ) R B R A R I R e T R R

PRI IHG 7 T 4 B 1 R A4 Ok 1 ) b 4 B T Dy SR B B AR 8
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3 itk 2 N 1)@ AT R o 45 B — 2H - R R, 3 26 - () By TR Y . 38 R X B ) i
RS —HAFL T &, HE AT RS A AR R ok . A BT AT & 2 n)

2006 4F 3 H ., 36 [ R RE Mg BE K 2% 09 ] DL B R TR 96 T 5 PLRCRR Zk AR
Communication of ACM F, %% 7T 18 B4t (Computational Thinking) FJi 3, &3 T8
TR G A S S SR — AR 21 e A AR ARE BB L A UAE TR
LR 25K

2. TERHEMN AR

THE R AE B A AR (Abstraction) 5 A 81k (Automation) (RIFKH A A) L JIVE G
Vg IS A U G o B Y B O A SRS BT RE F B AT B SR A TR

5 I AR 22 00 = v il B0 R[] B A B PR B R AE S T SR AR AR BT A AR . AR
WA, 28 B — AN TR A, B X S SR 0 A 3 R Al 2 A
— LBy, HERIAY RS A, BT B A Y AR RS, BT 2 5 B R
B

TR BUE Z [ /9 O R N BAR L5 . KO 2540 248 M B Z 1A AE 7 — R sl 2 Fh
FRE R R MEIR TR MRS . R EE Z W A2 58 50 R B S5 1] 43 ARG A ek
BER RSN R 454

EEEHMMITRZN LR LR,

LS R DA B ITR N ES ., WL WA LR R NS4, H
L AMEREIE TR R X R R HIBR T — D RIRE — T RS HA TR
— R — A e 4k, AR R ETHEE B (FILO) A9 R 241 205 B R —Fh e PE 45+ . BAFI
SRS S Y (FIFO) 1 J5 0 20 2305 B — Fh R 4544

AERVESS A S A . b R 25 R 2 B 2 O R S A A I A5 4 D A BN i —
XY NG . G 2 —Fh 52 2R W BHE 45 1 X 45 0 8 I B AP E 2 X 2 1 6
F AMFRPPIR G5

THREMERE G R AR N WirthGRID 32 11 B 7 =5l 454 + 5k, it
SBHLHEAT IA) UK AR 5 58 53 BT 0] A, K 30 S 550 b 00 G2 SOkt G 22 TR YOG R A 52 R B s A
B P B8R435 1 B S5, DR AE B AR 5 BT 3 AR Bk X B AT R R S
HITENLEE A AT YRR T 45 21 )8 A

3.1.2  PFRHLIN) K

PSSR fige 1] R 04— A0 B2 o B IR) R0 st S A 20 0Tk o A/ kL 75 310 285
Feo Hob BR BT )RR i ) SCBE

1. EEfMR 7%

LW IR T 1A 22T G ST A R A D A 3R 4

TR PR B0 1) — P A 2 7R T 3R — A i o v A i 2 s 30 9 9 7 22 ol A
IS R R K A G g TR EEALRT S N8 3.1 Firas . [ 3.2 Jr s i A2 i 20
RE 2 K W7 LS S 5 B A

RPBITHEVA R ATFREXHEZ

Y



TR E A 5

i

R PR TR B R

RS IR EhiE/ )

i RS

FAWTFI 732

T

iiER5

3.0 REBEEARFS

No

B < Bk

B <A Kkg

(&% )

B 3.2 EEREEZEG

2. L4

1) e RA RS BN A5
Fik—. W&k,

TR E A 3.3 i AR S B .

START

i AT A $im,n

¢

‘ i=min(m,n) ‘

i

STOP

START

i AM AN $im,n

¢

| i=max(m,n) |

STOP

B33 MSERAEERAAEMENAFEEREER

¥ 3x

T+ BB L 5 ol 2 AR
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m=int (input ("#AZF 1: "))

n=int (input ("HI AT 2: "))

i=min (m, n)

while m$i!=0 or n%$i!=0:
i=i-1

print (i, "|RALE")

i=max (m, n)

while i$m!=0 or i%$n!=0:
i=i+1

print (i, "H/NAGE")

i .
(1) SRERALET  BREE BT LR 2~i — 1, WA U 2~i/2 5 2~i ., 7T LA
SR B sl 7 30 T SR AT g Oy AL B4 O LS H AT

m=int(input('ﬁu‘/\§&? g "))
nzint(input('?ﬁ/\iﬁl? 2:'))
i=min (m, n)
for j in range(2,i+1,1):
if(m%j==0 and n$j==0) :
P=7j
print (p, "RRARAAE")

(2) SRE/NARE AT L mo 8 n (O ECEL RCR . S5 .

m:int(input('ﬁu‘/\ﬁ? 1:"))

n=int (input ("EAT 2: "))

i=max (m, n)

mul=1

while (i * mul)%m!=0 or (i*mul)%n!=0:
mul=mul+1l

print (i * mul, "BR/NAREE")

5 R AR .

R PR IR B B R P BT T R N S TR B B R A 2
B AMAAEE m Moo FoR P IR ARIE S R AE T,

(D WHR m<<n,MzZ#H m Fl n,

(2) FIW n 2 HET 0, AFT 0T —25, B0 m B R RAZE 5 m.

(3) m BREA n R EIRE ro 4 n WAL mo o r WSS n, 5% 30 3R (2O 4R 8200 T .
TEEEE 3.4 BRI .

m:int(input('ﬁj/\iﬁl? 1:"))
n=int (input ("EATF 2: "))
t=m* n

while n!=0:

ARHEMEL — BT REXEI



r=m%n

m=n

n=r
print ("BeRAAE: ", m)
print ("B/NAREE: ", £/ /m)

START

F AP AN Em,n

Yes

r=m%n
m=n, n=r

i Him ;
STOP

B34 BHEAREIRAEBALUOHERNAMEHERRER

2) REn)

ZH T A x FIWTE RS R

FHORED : B 1 MEARGLANRFA AR . 2.3.5.7,

S W 2~x—1 BOFTA B x BRUL T ARSI 0.0 x NIERBGHE x BRI
FIAS B A R 0,0 x JE K8,

mAEKIE 3.5 PR, S H AT .

x=eval (input ("IHHA—TH: "))
i=2
while i<x:

if x%1i == 0:
break
i=i+1
if i == x:
print(x, 'BEH")
else:

print(x, '"NEEH")

YL«
(D A g I 2 while i8], WA ] for #H4) B i T for A 1247 HLH, 32
B2 RIS AR B b B 2 W07 AT A . S E AT .
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FHM (B x2S 2 AL
#

H 7 = w2 E

& 3.

wn

x= eval (input ( 'i%%/\—‘/l\iﬁlz "))
if x==2:
print ("EREK")
else:
for i in range (2, x, 1):
if x%$1 ==
break
ifi==x-1:
print(x, "2&EH")
else:
print(x, '"AERE")

(2) AP GIARRICAE R (lag. bric x 2 H MR W flag 4 110K x BEE . [lag
HoMERxAREM., ZHERBEWMT .

x= eval (input ("IEHMIA—1%: "))
flag=1
i=2
while i<x:
if x$1i == 0:
flag=0
break
i=i+1
if flag:
print(x, "EFEH")
else:

RPBITHEVA R

ATFRSKX%I




print (x, 'NERE")

S 2 B 100 DL T Z 5L

JEBE . X% 100 AN BY RN <, 7 2~x—1 BT A 2501, 45 x KR UL | A EE AR Ny
0,0 x J&REH i

S .

n= 100
print (n, 'ANEHMLEE: ")
for x in range(2,n,1) :
i=2
while i<x:
if(x%$i==0):
break
i=i+1l
if(i==x):

print (x)

230 3R 100 AT BRI,

BB X100 LIRS x 8 T 2~x—1 AT A 280 1.8 < BRLL | IR B AR
0,00 x EZEER x B, Ha ik B oA,

SR,

n= 100
print(n, 'DINREZAN: ")
s=0
for x in range(2,n,1) :
i=2
while i<x:
if(x%$1i==0):
break
i=i+1l
if(i==x):
st+= X
print(s)

3.1.3 R T RVED

[F) SR fife %) B J — 20 o 2 W O TR LA i — > 7 i 0 0N e 1 AT VR S BV 1Y BT
AN, PR AR Z 07 A E A v T e R AR . R IE SRR AR AR

1. B2 EIER

I H R R GEA A TR OR PE AN i 0y TE AR . DU Y 32 AT 45 R T (T 4K
8 A R 7 S PR A R RS T RE 2 M A PR 1R . I R B A AR A H AR R R AT RE £ b Kk
I HE B A o v A B R
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2. FRHIRLER QN

figk R 2803 O ) AL e o 7 o R B BT IR T i SR B . R T R A P B K
DA B Jife i 1) 25 (1) f J32 ek Bof (1) 712 (1) 52 2% B8 o B0 I i) R0 25 [ 79 4 i o o 8 o B 1 280036

I ) A2 2% 8 . Oy 1 e A ) — (] T 4 S ] R0k 36 ISR 3k v 30 B — ofr L5 R i 1)
TR S BEAS A DI S A 4R AR 1 i R PRATT ORI hy B 1 I ] B 9 A A0

25 AR« ST Ak B S8 T R 4 A 2 ) 5 MR A DA ) 5 Rk R A
JIt 5 A0 40 B 23 1) CTAE B 00) Z F0 Tl LU B8 B H B4,

3.2 EEaowm5igit

3.2.1 Rk BE

. FEWBEA 10 2% 01, 2 AT GE %, Il & R E XSGR T L%
BU DAEAT PO SRR . 0 A5 A o B T PUE R R Y 2 B g (SR IT R T AR
G,

1. EEa

(D #1E K415 3% a=[a0,al,+,a9],

(2) 3 Py 4 3=, 0T 2 JRAR T 5 A8 2R 01, i i T A .

2. BEREE

T 5 5 0 i R I 8] 3.6 TR o

B An Mg al0]s afl]--,
iy NS I Bl num

f/Yes

|, hRE |

[ =i+l |~

l

N
¢ o

Yes

R

21
36 IMFEXREXRREER

RPBITHEVA R ATFRSKX%I




n=int (input ("I ABIITTR M A E: "))
a=[]
f=0
for i in range(n) :
print ("EIAZE", i+1, "E:")
a.append(int (input()))
print ('KGiFIEKNK: ", a)
num=int (input ("IHFHA G EL "))
for i in range(n):
if(al[i]l<num) :
print (i, "S%RETEIL™
f=1
if £==0:
print ("&A T EPUERBEA SR

4 EREZENA—RYRERAESERNE

B S PO AT K R X A S AT R R BRI R
W SC AR B i A 5 B A R 2R 1) e (R D 34 8 — 1 8] 8 B H R AT A% i 9 e
3. fian. S m Az R 3 L BT IR AR B UK DL B AR AL E DL e HE L NE TR
7t — A Ak B, A 5 A5 AN AT B

BN X B — A5 2

this is a secret.

FH BRI e

wklv 1v d vhfuhw.

O E REIT A — AT R X AT R R G R AR R AT BILROIN L e S
FREHS S IER I S B AT AT i
LU 5 2 AU

LETTERS="abcdefghijklmnopgrstuvwxyz"
KEYS="defghijklmnopgrstuvwxyzabc"
s=input ("iEH A L")
f=mn
for i in range(len(s)):
if s[i] in LETTERS:
for j in range(len(LETTERS)) :
if(s[1]==LETTERS[]]) :
t=t+KEYS[7]
elses
t=t+s[1i]
print ("EXH:', t)

B 3F 1+HEBHE5) 05 KR
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LU 5 2 AU

LETTERS="abcdefghijklmnopgrstuvwxyz"
KEYS="defghijklmnopgrstuvwxyzabc"
t=input ("M A L")
g=nn
for i in range(len(t)):
if t[i] in KEYS:
for j in range(len(KEYS)) :
if(t[1i]==KEYS[]j]):
s=s+LETTERS [7]
ellgeas
s=s+t[i]

print ("B, s)

5. IRF&EKREE

AR KB ARIR L8, R BT ZE AR .

5 ) . AR R B h A

P SRR EU , S fAT B

Bl BORAE .

6. —HEK

TR ORI AR, R A ROR R S A R T

T A REOR . AR K KN R HES .

SR AR mAe KA R P RO B E SR G T S A RO HE T AR, R R A
DU A 52 8 2 5 5 D)) R e 67 B 5 53K 51 2% 43 LT IS AN 5 3R 2R v ) 467 0 SR O
PR T AR N — AR — TR, S P &R TR,

3.2.2 g3RENE

1. 5IN: B XA 56
FEATT 5 | E B Rk (B &) — B3 i m A m XS5 — . {64k
5iXGBE— (AR 3 X0k = fHER 1. HESK A, XS E B Ak LT
2. 18] 53 4
FESTECFERE . A o ROy H 84 2 H,o oy BUETEE N 0~100,
x+y+=z2=100

5x+3y —0—%:100

3. 58 %ERE
HR A [R) UB S T A R BB 1 400 SR T AR e ] AT g 4 12 G 6 R S 155 O 2 75 B Y
4, SRR B E 2 E ST

for Cock in range(101) :

AR R

P

TR

b
%
9
d_/}




for Hen in range (101) :
for Chick in range (101) :
if Cock+Hen+Chick==100 and 5 * Cock+3* Hen + Chick /3==100:
print ("Cock:" ,Cock, "Hen:" ,Hen, "Chick:" ,Chick)

BRI EZRE . On®),

g5 28 75 243 100X 100X 100=1 000 000 X,

B% . gt

otk 1. A 8k H 3K — R 038, WX 55 i Z HE3K 20 2 XS BER 283K 33 2, X 4
ZREF 100 H,

for Cock in range(21):
for Hen in range (34) :
for Chick in range(101) :
if Cock+Hen+Chick==100 and 5 * Cock+3* Hen + Chick /3==100:
print ("Cock:" ,Cock, "Hen:" ,Hen, "Chick:" ,Chick)

LR ERE . O,
g5 2 g 22t 20X 33X 100=66 000 ¥X .
Pl 2. W S0 55 AR B I 39 46 0 B0 n] R < B i 4307

for Cock in range(21) :
for Hen in range (34) :
if 5% Cock+3* Hen + (100-Cock-Hen) /3==100:
print ("Cock:" ,Cock, "Hen:" ,Hen, "Chick:" ,100-Cock-Hen )

BRI EE . O®),
Jtlzas%‘ﬁ/ia”‘ﬁt 20X 33=660 K.
5.5 R4

i R AT RLMOEE A R O
PO R BRI s

3.2.3 AR

1. 5l X
B2, A 1J6.2 6.5 ud A Tk . 2% 55 20 oo, A LM ik

count=0
for x in range(21) :
for y in range(11) :
for z in range (5) :
if x+2* y+5% z==20:
print ("1JG:" ,x, "5K,27G:" ,y, "5K,57C:" ,z, "5K™)
count=count+1
print ('3, count, "M, ")
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BATE AN 3.7 s

[& Python 3.6.1 Shell - o
File Edit Shell Debug Options Window Help

x

Python 3.6.1 (v3.6.1:60c0db5, Mar 21 2017, 17:54:52) [MSC v. 1900 32 bit (Intel)] *

onwingz .. .
Type “copyright”, “credits” or “license()” for more information.
>

=== RESTART: C:/Users/zhang/AppData/Local/Programs/Python/Python36-32/1. py ===
17G: 0 2J7G: 0 3, 5sG: 4 5K

176: 0 5K, 2J6: 5 5K, 5s6: 2 9K

1E: K, 2s6: 10 9k, 5c: 0 ik

1J6: K, 2JG: G2

1JG: Ky 2JG:
1E: 2 5K, 256

—

N

5
CWRNDDUU B R WWNIN——O

w~

[~

N

I3
WRHFBRNNUIO0WOH Ok =N

HONHONHWON—HWON—W
U T L T A S T U S S S T S T S
™

COoOOHOHO~ON

176: 16 K, 2}L.
16: 18 5K, 27c:

16: 20 3K, 27c:
It 29 fp7ik.
|

OO W N UTO
P rpe o~

PEB - i

a=[1,2,5

a.sort(r

T 40 B ik s A ) 5 56

]

everse=True)

s=eval (input (' &% "))
for i in range(len(a)):
print (a[il],"JG:" ,s//al[i], "3k")

S=S8S—

s//alil * a[i]

g A BER S 20 Jo, BAT S R AN 3.8 TN .

[& Python 3.6.1 Shel -
Fle Edit Shell Debug Options Window Help

o x

on win32

Type “copyright”, “credits” or “license()” for more information.

>

=== RESTART: C:/Users/zhang/AppData/Local/Programs/Python/Python36-32/1. p
D% 20

5 JG: 4 i

2 J6: 0 5%

1 JG: 0 5k

>

Python 3.6.1 (v3.6.1:69c0db5, Mar 21 2017, 17:54:52) [MSC v.1900 32 bit (Intel)] *

2. FEEHEREME

TSR AR B — 2P PR AR R AT R AR 2 BIDIR 25 T d i sl i 0 CRI e A7 MDD 93 5, DA T

i A R R R R I RE AN — R RESR A L

RPBITHEVA R




3. 58

1) [a) B4 A

Ao PP G E RN w, AR p, T RLITRE AR SZ (R K o W B E B
Flvpy iy HREZEHE O B 1 A 5 SR AR R BIR L6y it e A8 A0 AT fuff 3K 6 49 i 9 B it 50 RIAS 0o
560 B B A A0S R R AT R

p PR . R 2 R R e

2) B

SR FH B0 A0 SR SR i 8 B ) AL 3 ok 22 28 3 PR 8 TS A I e AL TE B — 0 e R ep R
A UE S £ — ) AT

3) BESCF R

() HHE.

(2) WA b f i T A B Y BRI W (),

(3) 75 D0 CHP A A rh A 4 ot o R 3K 8109 0 100 1 ok BRI , i IR 5 4 0 U)LY
P IEE - MAET R 2,

(4) AR FRAS B 3RE B T (5)

(5) 4%

4) TR EN

(D) Prag N . RS EAN 4 & Y,

(2) EREMEN . Lk ERRN,

(3) s L AED . P28 28 H Ak o LU 1Y

ZIE 0 =3 W 3X 3 AW s R B A A% S B w =[50,30,20], p =[40,30,
300, I AL E HE BRI W =60,

(D WrAgHEN . =2=[1,0,0], 44N 40,

(2) HEMEN . 2=[0,1,1], &M H#H 60,

(3) M E R LMEN] . »=[0.1.1]. BH#&H 60,

AR AR . BRI A% B L HE L SN AR R 60,

AL — D VE R BRI, R 2 4 IR A v SR BBOCZE S iR A T e A R A e R L A
ARG BP0 . SRR SRR ROREE  B I AR TR AT AR S0 T 5 e 3 1] 8 A A O A

3.3 i+ & #1183 K L

3.3.1 HEE

JITVE HEFP 2 (0 — R 30 S o i U o 0 A4S JEE 0 O B 7 ) ORI 5 e 18 B0 DR HE 91
R BIHRAE . HE SR LR AT A0 S IR ER HES A 7 1% . HE R SR AR AR 2 AT
JUE R EHAE R R R AL BT T . HEFP A AR 2 e S B Y L 1
HEFRe P HE A
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. BiAHRF
B LR R SRR A AR BRI LR W R AR R AL
A n DECTHE R —1 8,5 ) B n—1—j IR,
n ANICR MR a HEFF i B ALHS .

for j in range(n-1):
for i in range(n-1-7):
if (a[i]>ali+1]):
t=ali]
alil=ali+1]
ali+l]=t

S S IR T S

FAEE O — BT IR S R IET” . n (e —1) /2 I HER, TE A e 554 .

BIRE— BT IR RE R T, n(n—D/2 RIEK . n(n—1)/2 K
A

B ZBE S O(n)

B 3-1 FEHIPE 7 A RN E RTINS RN a=[90,75,80,95,65,70,85],
I B W HE Y T s HE Y . SE AT .

a=[90, 75,80, 95, 65, 70, 85]
n=len (a)
for Jj in range(n-1):
for i in range(n-1-73):
if (a[il>al[i+1]):
t=ali]
alil=ali+1]
ali+l]l=t

print ("HEFF SIS RN, a)

2. iEFEHEF

SRR MCSKBEIREMTA N 2 DITER . NP R/ KT R IF RS — 4
JCE AT A SRIE INBREE — ALY n—1 A~ oe E i H 4, 8 B/ 8 e K 89 o0 91
F— D=1 I TR HFATAH, AW RS ERAER TR &2 AP N
J¥ 51 .

SCHREEE . LI[54,226,93,17,77,31,44,55,20] M4,

HARBITANE -1 RIEDICR ARFEINI KT B EN TR IFESHE—-PILR
B

[17,226,93,54,77,31,44,55,20]
SRIG BB BRI R NB R b SR /N e R AT B 4

[17,20,93,54,77,31,44,55,226]
DL 2 #E

ATFREXHEZ

Y

RPBITHEVA R



[17,20,31,54,77,93,44,55,226]
[17,20,31,44,77,93,54,55,226 ]
[17,20,31,44,54,93,77,55,226]
[17,20,31,44,54,55,77,93,226 ]
[17,20,31,44,54,55,77,93,226]
ZZ AT

def selectionSort(a):
for i in range(len(a) - 1):
#i0 sk I/ N R 5
minIndex = i
for j in range(i + 1, len(a)):
#print ("WEEIIH 3", 5)
if a[j] < a[minIndex]:
minIndex = j
#i AR dm/ N, K 1 N B AT 2 i
if i !'= minIndex:
al[i], alminIndex] = a[minIndex], ali]
return a
a= [3,44,2,7,67,57,21]
a = selectionSort (a)

print(a)

BEHEHEP R Z 2 O () .
3.3.2 I

1. 5| A

H 5 — R M5 5 AR 2% 0 UL LSS 4 2R R 2 %5 RlEE 4 A2
GBS 3 Nt R 2 B TR 5 3 A2, N EE 2 AR 2 &5 ) 5h 2 A-2F
LTRSS 1 AR 2 Bl R RS 1 A bR 10 2, IEREE 5 M2 ke

WA

age(5)=age(4)+2

age (4)=age(3) +2
age(3)=age(2)+2
age(2)=age(l)+2
age(1l)=10

ST G T AR I Y BR RO

10 (n=1
age(n) =
age(n—1)+2 (>1)

3% HHEIEw®SEAMKBE 61
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2% .

def age(n):
if n==1:
return 10
@ls@:
return age(n-1) +2

print ("5 5 N ABAER ", age (5))

TEE SCRREUY R SCIR T eRBOAR B X 2 i

2. #®3

B S TE RRVECN B B 2 R T A O Y ek BORR Ry i I BR R, A

f(x)=x+ f(x—1D

F BRI A S MG /N TR [ 2K [ et 18 5 [ i LA A 2k

BT EE AL W 02 2% In) UG AL Ry [R) 26 ) 80, FRABEAR /N, B4 iR AR a7,

DE A R8I BT 3 AT

Bl s 32 U BRI T I S TR TR B O,

3. X% # (Hanoi) |5 f3

TEENEE A — A 2 WG Ul . 7t Frbud DU S i 3 (FE B EE LR 19 28 3L, — He B 4
Me BAGE 3 AR FE A E . BVEE B A R AE B 3t By e, AR — AR EAE B B
AP T RBVNY 64 DR XU TR M DOE S . e R B, B — MR
HEOR T A9 W RS Bl X 2 2 3. — IR R 8 — a8 AETEMAR ST b/ f 0 0 R 4
A T 1 SN S YN W N2 SO RS i o 2| BA B N i S B D P < 2 i T
XA AT 44 B DLV B 7 )l 2 — A SUY ) 3o I [ 8t , B 18T 3.9 Frm

4] 5] €]
B 3.9 iEHE
BN SN AR C M8 B, IS NUT 34,
(D ¥ N—1 &8N ABE B C.
() ¥ A FEEBET C,
() ¥ N—14ME&HENBEH C.MH A,
W DU B 7] U A 326 U1 PR AR hanoi s B % R ANF

def hanoi(n, from , with , to ):

ifn==1:

print ("%$s >%s"% (from ,to ))

RPBITHEVA R

ATFREXHEZ

Y




else:

hanoi(n-1, from , to , with )

print("%$s >%s"% (from ,to ))

hanoi(n-1, with , from , to )

R 3 Ak TR A A S22

hanoi (3, "A", HB", wGw))

PO DU o) [ A T (R) B2 2 B AT . X T AN S8 IEFmR S 2n — 1 GBI T o) =
2" —1, R T 64 D4, T(64)=18446744073709551615 ¥k, R EN— K, W E
5845 /AL I
4. 24|
1 n=1

] 3-2 BIHFIER n . nl=
151 MBINEIER ). n nen—1D1 n>1

def f(n):
if(n==1):
v=1
else:
v=n* f(n-1)
return v
n=eval (input ("TEHI A BRE n: "))
print('n!=",£f(n))
) LA L= s )= \ RSN
34 M= k1TlERSES TS 5T
AT 2.7 TS AT GUE B RGO 5 ny S al b, 4k 2588 R4 Uihe
S A DU B E SR BG5St

3.4.1 A%k

(1) FHTRAESEAE DGR A FARRA Y 5y 85 /AR A N3 n, i&17
2% K 3.10,

(2) SEHLFE S 25 THP HES s RN S P HES . 8172 % K 3,11,

(3) RATUNZR M GTR FH 43 B ©AT IR R Bt =9, SN 75 5 7<< RAT U 4 i
B9, F W N R ;6 AT LG <7, S H R A AT IR RS <<6, 5N ARG .
WSS FRANE, B173% K 3.12,
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